

新闻稿

2021 年 11 月 11 日

法兰克福展览集团自主展览场地迎来 世界级书展

何惠欣
法兰克福展览（香港）有限公司
电话：+852 2238 9924
传真：+852 2598 7919
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.cn

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构之一，其业务覆盖展览会、会议及活动。在 2021 年 10 月 20 至 24 日，法兰克福展览集团再度迎接客办展法兰克福书展（Frankfurter Buchmesse）在其自主场地法兰克福展览中心盛大揭幕。



法兰克福展览集团的自主展览场地是举办各类展览会及活动的理想场所

今年是法兰克福书展第 73 届，展会已成为从小说、儿童书册到科学数据库书籍等各类读物和出版行业最重要的国际商贸平台。本届展会的主题为“Re:connect – 欢迎回到法兰克福”，这也是国际图书行业今年首场线下大展。展会共吸引来自 105 个国家及地区共 73,500 名观众以及 80 个国家和地区共 2,013 家展商于展厅和通过线上形式参与其中。



2021 年法兰克福书展开幕式



2021 年法兰克福书展买家在现场的情况

在法兰克福书展开展前，法兰克福展览集团总裁兼首席执行官马赋康先生曾表示：“我们作了万全的准备，以保证线下展览会业务能够顺利举办和保障与会者的安全健康。尽管疫情的发展仍存在诸多变数，但随着德国乃至全球疫苗接种率的上升，以及各国逐渐放宽出行政策的利好消息，这对于展览业来说无疑是积极的信号。我们与展会相关的行业人士一直保持着紧密交流，也继续努力为他们提供优质的平台。”

法兰克福书展首席执行官兼董事长 Juergen Boos 先生盛赞了此次书展

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道 26 号
华润大厦 35 楼

的成功：“在历经 18 个月后，法兰克福书展的举办象征着一个全新的开始。尽管现今全球旅行存在限制，这次的展会仍远超我们预期。法兰克福书展展示了我们图书行业无与伦比的创造力和应变能力。许多展商和专业观众都非常满意现场高质量的商贸沟通。同时归功于面向业内专家开设的线上活动，能够为今年无法莅临展会的与会者搭建沟通的桥梁。”

除了客办展之外，法兰克福展览集团自 2021 年 9 月也逐渐恢复了自办展览会。法兰克福国际汽车零部件及售后服务数字化展览会 (Automechanika Frankfurt Digital Plus) 以及法兰克福国际智能交通运输及数字基础设施展览会 (Hypermotion) 在 9 月 14 至 16 日举办了实体展会以及广泛的线上活动。在几周前，面向德语国家通风与空气质量领域的法兰克福国际室内空气质量展 (IndoorAir) 也于 10 月 5 至 7 日顺利落幕。接下来即将举办的是增材制造与工业 3D 打印领域的领军行业平台 —— 法兰克福国际精密成型及 3D 打印制造展览会 (Formnext)，它将于 2021 年 11 月 16 至 19 日正式揭幕。

更多图片及新闻资料请浏览：

www.messefrankfurt.com/journalists

- 完 -

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 29 个地区聘用约 2,450 名员工。继 2019 年营业额录得 7.36 亿欧元后，集团在 2020 年新冠疫情期间营业额约 2.57 亿欧元，并依旧与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际行销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴，可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市政府和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn